河东区融媒体中心

2019 年政府信息公开工作报告

2019 年以来,河东区融媒体中心(河东区广播电视台) 认真贯彻《中华人民 共和国政府信息公开条例》,深入推 行政府信息公开工作,把政府信息公开工作作为加强党风廉 政建设,转变工作作风,狠抓工作落实的重要举措,切实抓 紧抓好,以公开促工作,以公开树形象,以公开赢民心。根 据河东区委、区政府的统一部署和要求,现将 2019 年区广 播电视台政府信息公开情况报告如下:

一、强化组织领导,深入学习贯彻《政府信息公开条例》

加强组织领导、组织干部职工认真学习《中华人民共和国政府信息公开条例》,增强对《条例》 重要意义的认识。健全制度机制、强化目标考核,不断拓展信息公开的深度和广度,不断创新公开方式,对下一步广泛开展宣传教育活动,规范公开内容,建立健全工作机制和制度等作了强调和安排。

二、认真开展政府信息公开工作

1、加大公开和宣传力度,扩大政府信息公开知晓面。 结合广播电视工作实际,通过制作政府信息公开专栏、电视 栏目,设立意见箱等多种形式,将涉及广播电视工作业务的 相关内容及时向社会广泛公开,不断加大政府信息公开宣传 力度,在方便服务用户的同时,针对容易出现问题的工作环节,在电视上以字幕的方式公布举报电话,依此来接受社会各界的监督。

- 2、强化监督制约机制,确保政府信息公开工作扎实有效开展。实行监督检查和责任追究制,专门抽调政治素质高、业务能力强、纪律作风硬的工作人员全面负责对各科室政府信息公开情况进行经常性监督检查。设立投诉意见箱和24小时举报电话制度,自觉接受群众监督,广泛听取各方面意见,及时发现和解决政府信息公开工作中存在的问题,政府信息公开工作取得了实质性进展。
- 3、以公开促工作,推动各项事业快速健康发展。政府信息公开工作的深入扎实开展,不仅提高了人民群众对我们工作的满意率,树立了广播电视台的良好形象。同时,也使全台干部职工的整体素质得到了很大提高,工作积极性和责任心明显增强,从而有力地推动了工作的快速健康发展。
- 4、2019年,河东区融媒体中心(河东区广播电视台) 未收到人大建议和政协提案。

三、切实安排好 2019 年政府信息公开工作

进一步结合工作实际,深入开展政府信息公开工作, 认真学习,加强队伍建设,加强管理教育力度,强化督查, 保证政府信息公开工作有效开展。进一步完善相关工作制 度,建立健全政府信息公开工作长效机制,通过规范和完善, 扎扎实实推进政府信息公开工作开展。把涉及人民群众切身 利益的各类事项作为公开重点,进一步梳理、规范信息公开 内容,加大网上公开力度,全面、规范做好公开档案资料的 归集、整理、收藏工作,开创政府信息公开工作的新局面。 以政府信息公开促进全台工作顺利开展,为建设大美新临沂 美丽河东区作出应有贡献。

四、其他需要报告的事项

2019年7月12日,临沂市河东区广播电视台更名为临沂市河东区融媒体中心(临沂市河东区广播电视台)。

河东区融媒体中心(河东区广播电视台) 2020 年 1 月